

株主各位

東京都港区六本木七丁目18番12号  
株式会社シーボン  
代表取締役兼執行役員社長 金子靖代

## 「第54期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、「第54期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

## ・訂正箇所

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

「第54期定時株主総会招集ご通知」33ページ 連結損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

科目	金額	
税金等調整前当期純利益		295,985
法人税、住民税及び事業税	66,744	
法人税等調整額	89,582	156,327
親会社株主に帰属する当期純利益		139,657

(訂正後)

(単位：千円)

科目	金額	
税金等調整前当期純利益		295,985
法人税、住民税及び事業税	66,744	
法人税等調整額	89,582	156,327
<u>当期純利益</u>		<u>139,657</u>
親会社株主に帰属する当期純利益		139,657

以上